
      Protokoll der konstituierenden Sitzung vom 12.04.2021 
 
 
 
Teilnehmer:  Herrn Bgm. Danny Sutor, Stadtrat Gerd Römer 
  SPD: Evelyn Roth, Frank Jacob, Thomas Kitta, Steffen Diegler, Kevin Gante 
  CDU: Jennifer Bröckel, Thomas Erdmann 
 
 
Die Sitzungsälteste Evelyn Roth eröffnete um 19:30 Uhr die Sitzung und begrüßte alle 
Anwesenden. Sie beglückwünschte nochmals die von den Bürgern gewählten 
Ortsbeiratsmitglieder.  
 
TOP 1:   Wahl einer Ortsvorsteherin / eines Ortsvorstehers 
 
Evelyn Roth fragte, ob geheime Wahl beantragt wird oder ob eine offene Wahl stattfinden 
kann. Es wurde geheime Wahl beantragt. Als Wahlhelfer stellten sich Bgm. Danny Sutor und 
Magistratsmitglied Gerd Römer bereit. 
 
Zum Amt der Ortsvorsteherin wurden Evelyn Roth und Jennifer Bröckel vorgeschlagen. 
Beide würden im Falle einer Wahl das Amt annehmen. 
 Gewählt wurde Evelyn Roth mit fünf Ja-Stimmen und zwei Gegenstimmen. 
Sie nahm das Amt an.  
 
 
TOP 2:  Wahl der stellv. Ortsvorsteherin / des stellv. Ortsvorstehers 
 
Zum Amt des stellv. Ortsvorstehers wurde nur Steffen Diegler vorgeschlagen. 
Er würde in Falle einer Wahl das Amt annehmen. 
 Steffen Diegler wurde einstimmig gewählt. Er nahm das Amt an. 
 
Zwischendurch wurde mit Einverständnis aller Ortsbeiratsmitglieder die Wahl in eine offene 
Wahl geändert. 
 
 
TOP 3  Wahl der Schriftführerin / des Schriftführers 
 
Zum Amt des Schriftführers wurde nur Thomas Erdmann vorgeschlagen. 
Er würde in Falle einer Wahl das Amt annehmen. 
 Thomas Erdmann wurde einstimmig gewählt. Er nahm das Amt an. 
 
 
TOP 4:  Wahl einer stellv. Schriftführerin / eines stellv. Schriftführers 
 
Zum Amt des stellv. Schriftführers wurde nur Kevin Gante vorgeschlagen. 
Er würde in Falle einer Wahl das Amt annehmen. 
 Kevin Gante wurde einstimmig gewählt. Er nahm das Amt an. 
 
 
Die wiedergewählte Ortsbeiratsvorsitzende Evelyn Roth erklärte somit die Wahlen für 
beendet und gratulierte allen Gewählten. Sie freue sich auf eine gute und konstruktive 
Zusammenarbeit in den nächsten Jahren. 
 
Auch Bürgermeister Danny Sutor ergriff das Wort und gratulierte den Neu- bzw. 
Wiedergewählten. Er freue sich, dass sich für die Kommunalwahl sehr viele, vor allem aber 
auch junge Bürgerinnen und Bürger haben aufstellen lassen. Somit konnte wieder ein 



spannender Wahlkampf stattfinden und auch die Politikverdrossenheit konnte in Grebenstein 
nicht bestätigt werden. 
 
Nachdem es keine weiteren Wortmeldungen mehr gab, schloss die Ortsbeiratsvorsitzende 
Evelyn Roth die Sitzung um 2000 Uhr. 
 
 
 
 

 
 
             
 Unterschrift        Unterschrift  
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